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ΘΕΜΑ: Επιμορφωτική ημερίδα Πολιτιστικών Θεμάτων  «Βιβλιοθήκες για παιδιά:                                

               Aς μοιραστούμε τις εμπειρίες μας» 

 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, δια της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων, 

σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄ Αθήνας, Αν. Αττικής, δια 

των Υπευθύνων Πολιτιστικών Θεμάτων, το ηλεκτρονικό περιοδικό για την ανάγνωση και το βιβλίο 

bookbook.gr και το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης, διοργανώνουν επιμορφωτική ημερίδα με θέμα:                 

                 «Βιβλιοθήκες για παιδιά: Aς μοιραστούμε τις εμπειρίες μας» 
 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Απριλίου 2019, κατά τις ώρες 16:30 – 20:30, 

στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών, Βασ. Κωνσταντίνου 48 (Σταθμός Μετρό Ευαγγελισμός, 

http://www.eie.gr/location-gr.html). 

           
Η ημερίδα πραγματοποιείται στο πλαίσιο της διοργάνωσης ΑΘΗΝΑ 2018 - Παγκόσμια 

Πρωτεύουσα Βιβλίου. Στόχος της  είναι να απαντήσουμε στα ερωτήματα: Πώς μετατρέπεται η 

βιβλιοθήκη από χώρος αποθήκευσης για βιβλία σε μια εμπειρία ανάγνωσης για τα παιδιά; Πώς μπορούν 

να αναπτυχθούν παράλληλα αλλά και μαζί δημοτικές, δημόσιες και σχολικές βιβλιοθήκες έτσι ώστε να 

επωφεληθούν από τις δυνατότητες που προσφέρουν τα δίκτυα επικοινωνίας στη σημερινή εποχή; Πώς η 

εμπειρία της βιβλιοθήκης και της ανάγνωσης εντάσσεται μέσα στην καθημερινότητα του σχολείου και 

των παιδιών;  

 

 Όσες/οι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται, παρακαλούνται να αποστείλουν συμπληρωμένη την 

συνημμένη αίτηση συμμετοχής στο email που αναγράφεται στην αίτηση μέχρι την Τρίτη 2 Απριλίου 

2019. Ο αριθμός συμμετεχόντων  είναι περιορισμένος (40 εκπαιδευτικοί) και θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας. Θα δοθούν  βεβαιώσεις συμμετοχής. 

 

Επισυνάπτονται το αναλυτικό πρόγραμμα και η αίτηση. 

 

 
 

 
 

 
 
 

 

Ο Διευθυντής  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Πειραιά 
 

 

Λεωνίδας  Νίκας 

 

  ΚΟΙΝ:   1. κ.κ. Συντονίστριες/στές 6oυ                                                                                            
             ΠΕΚΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

  2. Φ. 28.4 
   
 

 

 

 

 

 

  ΠΡΟΣ:   ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ  
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